
5163  SVETO PISMO - DELO DUHA.... (PO PREDAVANJU JEHOVIH PRIČ) 
3. Julij 1951: knjiga 58  Bertha Dudde

Sprejmite kot resnico le tisto, kar vam Jaz pošiljam od zgoraj. Kar se z tem ne ujema ni
Moja (beseda), temveč duhovni produkt Mojega nasprotnika, kajti Moja beseda bo
vedno ostala enaka in njen pomen si ne bo nikoli nasprotoval, če bo pravilno
razumljen. Prav napačna razlaga Moje besede je vzrok, da jo (besedo) čisto in
nepokvarjeno spet posredujem na Zemljo z razlago, kakor Jaz želim, da Mojo
besedo razumete. Zdrav razum se pogosto zmede in k Moji besedi ne najde več poti.
Zdrav razum pa je zagledan vase in verjame, da ja Mojo besedo zmožen previlno
razumeti in popolnoma ignorira dejstvo, da je Božje besede mogoče doumeti le z Svetim
duhom in da brez Svetega duha ni mogoče najti pravega pomena. In zato mora Moj Duh
najprej biti sposoben delovati v človeku, preden lahko dojame pomen Moje besede in jo
prevede za svoje bližnje.

Kakor sem Jaz vedno govoril ljudem, tako jim govorim še danes (NR) in vedno samo
čisto resnico, zato se tudi Moja beseda ne more nikoli spremeniti. Vedno bi moralo biti
razumevanje enako, toda človekovo razmišljanje bo vedno ustrezalo njegovi volji, kajti
kakor je ta usmerjena, takšna je tudi njegova sposobnost prepoznavanja resnice; in ker
je Moja Beseda večna resnica, bo vedno bolj ali manj pravilno prepoznana, odvisno od
volje posameznika... Tako lažne doktrine (nauki) nastanejo ali so nastale kot posledica
svobodne volje ljudi, ta pa vpliva na njihovo sposobnost spoznanja. Zato ljudje niso
sposobni širiti Moje besede ali poučevati, če je njihova volja zavila v napačno smer, če
sami ne spoznajo, da je resnico mogoče doseči le, če se volja popolnoma podredi Moji
volji in tako postane (božja) resnica njihova nesporna lastnina. Dokler pa odloča razum
in ne (božja) volja, so vrata zmoti na stežaj odprta, saj na razum lahko vpliva tisti, ki se
bojuje proti resnici.

Do resnice vodi samo ena pot, ki ji je treba brez dvoma slediti.... poklicati samega
Avtorja resnice, da bi jo prejeli, in kar sedaj On podarja človeku je edina
resnica.... Besede, ki prihajajo k vam ljudem iz višav so lahko razumljive in verodostojne
in jih sprejemajo tisti, ki so dobre volje....

3.7.1951
Kajti govorijo srcu in srce jih tudi sprejema, medtem ko se mora razum izjemno potruditi,
če mu srce pomena besed ne razloži. Samo Jaz sam lahko razložim duhovni pomen,
vam ljudem, in spet samo prek duha... Enako velja tudi za znanje, ki ga vi ljudje črpate
iz Knjige očetov (Biblije). Tudi to vam mora najprej razložiti Moj duh, preden lahko
dojamete pravi pomen besede. Toda to resnično ne zahteva nobenega študija, ni
potrebno razumsko zbiranje duhovnega bogastva, čeprav se slednje imenuje Moja
beseda. Kajti Moja beseda postane (Moja beseda) šele takrat, ko Moj duh postane v
vas dejaven in potem vam Duh govori besede, ne le črke. In Moj duh deluje v človeku, ki
je svoje srce popolnoma oblikoval v ljubezni.... On jasno prepozna duhovni pomen, ki je
skrit v vsaki črki.
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Moja beseda pa, ki je bila vam ljudem iz neizmerne milosti posredovana neposredno z
višav, ker ogromna duhovna potreba zahteva izjemno pomoč.... ta beseda je hkrati
prenos in razlaga.... Vam ljudem daje vpogled v vsa vprašanja, katerih odgovore
potrebujete, če želite rešiti svoje duše pred nevarnostjo pogube na (poslednji) dan
sodbe. To besedo lahko vedno vzamejo kot vodilo tudi tisti, ki intelektualno poskušajo
prodreti v Knjigo očetov in jim pomen Mojih besed še ni jasen. In kjer se v pomenu
rezultati razlikujejo od Moje besede, posredovane z višav, lahko mirno zavrnete tisto,
kar slednji ne ustreza. 

Jaz zato ne zavračam Knjige očetov, ki vsebuje Mojo besedo, vendar iz modre
previdnosti skriva pomen črk, da bi najprej spodbudila ljudi, da v sebi prebudijo
duhovno iskro, ki jih bo nato varno, resnično in lahko razumljivo poučila. Toda dokler
duh še ni prebujen, človek tudi ne bo v celoti stal v  resnici, ker si razdeljevanje (resnice)
pridržujem zase, vendar je ne bom odrekel nikomur, ki Me ljubi in spoštuje Moje
zapovedi... ki Mi to dokazuje z nesebično ljubeznijo do bližnjega in Me nato iskreno
prosi za resnico, za razsvetljenje svojega duha. Vse mu bo razumljivo in v njem ne bodo
nastajali niti dvomi niti neresnične misli, ker zdaj Moj duh lahko v njem deluje, Tolažnik,
ki sem vam ga obljubil, ki vas bo vodil v vso resnico in vas tudi spominjal na vse, kar
sem vam povedal.... Amen.

Bertha Dudde
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